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Fond mikroprojektů v Euroregionu Glacensis

Program Interreg V-A Česká republika - Polsko


PROHLÁŠENÍ  O  NEZAUJATOSTI  A  MLČENLIVOSTI

regionálního experta pro hodnocení mikroprojektů

Fondu mikroprojektů v Euroregionu Glacensis v rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko
Já, níže podepsaný/á, tímto prohlašuji, že se po mém jmenování regionálním expertem pro hodnocení mikroprojektů Fondu mikroprojektů v Euroregionu Glacensis v rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko budu aktivně účastnit na hodnocení mikroprojektů a podílet na činnostech s tím souvisejících. 

Zavazuji se, že během celé doby platnosti mého jmenování budu postupovat v souladu s cíli a pravidly Programu uvedenými Programovém dokumentu a navazující dokumentaci a v souladu se Směrnicí pro žadatele Fondu mikroprojektů v Euroregionu Glacensis. Při své činnosti budu především respektovat zájmy a potřeby česko – polského pohraničí. 

Potvrzuji tímto svoji nestrannost, nezaujatost i nezainteresovanost a zároveň prohlašuji, že pokud se vyskytnou jakékoliv skutečnosti nebo okolnosti, které by mohly důvodně zpochybnit moji osobní nestrannost, nezaujatost, či nezainteresovanost při hodnocení daného mikroprojektu, oznámím tuto skutečnost bez zbytečného odkladu Správci FMP a ihned se vzdám své účasti na hodnocení tímto dotčeného mikroprojektu. 

Prohlašuji, že mám potřebnou kvalifikaci a dostatečné zkušenosti v oblasti odpovídající aktivitám Fondu mikroprojektů, což prokazuji doloženým životopisem, a zároveň prohlašuji, že mám znalost regionu, kde hodnocení provádím.

Dále prohlašuji, že budu zachovávat mlčenlivost a všechny důvěrné informace a dokumenty, které mi v souvislosti s činností regionálního experta budou poskytnuty, nepoužiji k jiným než pracovním účelům přímo souvisejícím s mojí činností ve Fondu mikroprojektů v Euroregionu Glacensis.

Pokud nebudu moci z jakýchkoliv dalších důvodů, jiných než výše uvedených, řádně vykonávat činnost regionálního experta, požádám o odvolání z této funkce organizaci nebo orgán, který mne do této funkce navrhl.

Každou průběžnou změnu mých základních kontaktů uvedených v nominační tabulce, oznámím Správci FMP (na emailovou adresu fmp@euro-glacensis.cz).

Tímto potvrzuji, že jsem se seznámil/a s  informacemi o Programu do dnešního dne dostupnými a že budu své povinnosti vykonávat čestně a poctivě. Souhlasím s tím, že, jakékoliv porušení uvedených zásad je důvodem pro mé odvolání z této činnosti.
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